

## 株券等の大量保有の状況の開示に関する内閣府令

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項に基づく報告書
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社 三菱UFJフィナンシャル・グループ
	代表執行役社長 亀澤 宏規
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号
【報告義務発生日】	
【提出日】	2021年7月14日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	
【提出形態】	
【変更報告書提出事由】	

## 第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	シチズン時計株式会社
証券コード	7762
上場・店頭の種類	上場
上場金融商品取引所	東京

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	株式会社三菱UFJ銀行
住所又は本店所在地	〒100-8388 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

## 【法人の場合】

設立年月日	1919年8月15日
代表者氏名	半沢 淳一
代表者役職	取締役頭取執行役員
事業内容	銀行業

## 【事務上の連絡先】

事務上の連絡先及び担当者名	株式会社三菱UFJ銀行 融資企画部 小林 和信
電話番号	03-3240-5829

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	三菱UFJ信託銀行株式会社
住所又は本店所在地	〒100-0005 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号

## 【法人の場合】

設立年月日	1927年3月10日
代表者氏名	長島 巖
代表者役職	取締役社長
事業内容	信託業務・銀行業務

## 【事務上の連絡先】

事務上の連絡先及び担当者名	日本マスタートラスト信託銀行 国内資産管理部株式グループ 塩谷 恵
電話番号	03-5403-5378

## 3【提出者(大量保有者)/3】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	三菱UFJ国際投信株式会社
住所又は本店所在地	〒100-0006 東京都千代田区有楽町一丁目12番1号

## 【法人の場合】

設立年月日	1985年8月1日
代表者氏名	横川 直
代表者役職	取締役社長
事業内容	投資信託の委託会社としての業務ならびに投資顧問業務

## 【事務上の連絡先】

事務上の連絡先及び担当者名	三菱UFJ国際投信株式会社 リスク管理部 猪原 純二
電話番号	03-5221-5730

## 4【提出者(大量保有者)/4】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社
住所又は本店所在地	〒100-8127 東京都千代田区大手町一丁目9番2号

## 【法人の場合】

設立年月日	2009年12月1日
代表者氏名	荒木 三郎
代表者役職	取締役社長
事業内容	金融商品取引業

## 【事務上の連絡先】

事務上の連絡先及び担当者名	三菱UFJ証券ホールディングス株式会社 経営企画部 藤本 雅宣
電話番号	03-3240-4718

## 5【提出者(大量保有者)/5】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	エム・ユー投資顧問株式会社
住所又は本店所在地	〒101-0062 東京都千代田区神田駿河台二丁目3番地11

## 【法人の場合】

設立年月日	1993年9月27日
代表者氏名	鈴木 晃
代表者役職	取締役社長
事業内容	投資顧問業

## 【事務上の連絡先】

事務上の連絡先及び担当者名	エム・ユー投資顧問株式会社 事務管理部 須田 俊
電話番号	03-5259-5359

### 第3【訂正内容】

2020年11月2日に提出しました変更報告書No.15（報告義務発生日、2020年10月26日）に関して、  
2021年7月9日に提出しました訂正報告書に以下の通り訂正事項がありましたので、訂正報告書を提出致します。

訂正箇所：

（訂正前）

### 第2【提出者に関する事項】

#### 3【提出者（大量保有者）/3】

##### （3）【上記提出者の保有株券等の内訳】

##### 【株券等保有割合】

直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	0.95
----------------------------	------

### 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

#### 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

##### （2）【株券等保有割合】

直前の報告書に記載された株券等保有割 合（％）	7.76
----------------------------	------

（訂正後）

### 第2【提出者に関する事項】

#### 3【提出者（大量保有者）/3】

##### （3）【上記提出者の保有株券等の内訳】

##### 【株券等保有割合】

直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	1.05
----------------------------	------

### 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

#### 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

##### （2）【株券等保有割合】

直前の報告書に記載された株券等保有割 合（％）	8.22
----------------------------	------